[bookmark: _GoBack]Notulen MR vergadering 9 november 2021

Tijd: 19.30 uur tot 21.30 uur
Plaats: koffiekamer Klif
Notulant: Esther
Aanwezig: Mandy, Sanne, Susanne, Hanneke, Roy, Jasper, Arno, Sharon, Esther en 2 toehoorders

1. Opening van de vergadering en ingekomen post/mail/GMR

· Ingekomen post: mail van een ouder die wil aansluiten bij een MR-vergadering.
· Een aantal belangrijke vragen vooraf worden gesteld:
-Zijn we voorbereid op eventueel nieuwe lockdown?
-Er zijn heel veel studiedagen: is dat meer dan andere jaren? 
-Welke richtlijnen zijn er voor TSO? Hoe worden groepen samengevoegd? Hoeveel begeleiding op aantal kinderen?
-	Er is een opmerking over de vliegende kiepdagen. Iedere dag is er wel iemand ziek en gaan klassen naar huis. Het staat leerkrachten vrij om nee te zeggen de dag te ruilen. Als je oudergesprekken gepland hebt, dan kunnen die niet doorgaan. 
-	Noodpakket maken als hele klas thuis zit. Thuiscode doorsturen Basispoort.


2. Notulen

Notulen van vorige keer zijn gemaild en besproken. 
-Speerpunten MR: stand van zaken nagevraagd bij directie. Dit komt nog een keer terug op de agenda. 
-De mail over het les geven aan de kinderen van Heumensoord viel niet goed bij een van de MR-leden (ging de klas van haar kind aan vanwege plotselinge vertrek leerkracht). De mail werd de laatste dag voor de vakantie gestuurd en was er dus weinig mogelijkheid tot feedback. De wijze waarop de communicatie van Arno en de rest van de directie loopt, geeft soms weinig ingang tot reactie.
-Eerst stukken op papier, zodat MR het er tijdig over kan hebben. Dit is besproken met de directie. Zo kregen we voor deze vergadering de NPO gelden verdeling tijdig per mail toegestuurd.

3.Bespreking met Pieter van Driel (verantwoordelijk voor huisvesting Conexus)

Er volgt een korte toelichting waarom we Pieter hebben uitgenodigd. Klimaatbeheersing, traject loopt al jaar of 4. In de zomer extreem hoge temperatuur in de gebouwen. Ook valt op dat de verschillen van huisvesting binnen Conexus groot zijn, bijvoorbeeld als we kijken naar De Uitdaging.

Directie wordt ondersteund door Pieter op gebied van huisvesting, Directie heeft een signalerende rol. Conexus is overgeleverd aan huurbaas, ambtelijke molens…het schoolgebouw is gehuurd van de gemeente en dus niet van Conexus. Directie heeft onderzoek laten doen naar de luchtkwaliteit en dat heeft ervoor gezorgd dat via Pieter de gemeente onderzoek gedaan heeft.


Recent is er controle geweest van het klimaat. Moderne panden zoals ons schoolgebouw zijn lastig qua klimaatbeheersing. Voor hier wordt gekeken of de school aangesloten kan worden op de laatste eisen van LCWS waar de school aan moet voldoen, Frisse scholen klasse C, bouwbesluit is echt een minimum. Op beide locaties wordt gekeken wat er in de normen staat en of de planden daaraan voldoen. Slaat de ventilator aan? Worden de ventilatieroosters open gestuurd? Dit laatste is in ieder geval niet bij allemaal zo en dit is teruggekoppeld aan de gemeente. Roosters niet goed genoeg vervuild…dus dan werkt het systeem niet goed genoeg. Dit geldt voor beide panden.

Conexus is met de gemeente bezig met het onderzoek naar de klimaatbeheersing op onze scholen. Tempo ligt hierin nu hoog. Binnen 2 maanden (5 november), begin januari vervolgacties terugkoppeling naar Conexus. Bart Hofman is projectleider.

In de warme weken afgelopen schooljaar hebben leerkrachten een oproep gedaan aan ouders ventilators van thuis mee te nemen. MR vindt dit niet wenselijk. Conexus kiest tot nu toe nog niet voor mobiele airco’s i.v.m. risico’s voor de gezondheid. Niet voldoende stroom als er mobiele airco’s komen. Dus is ook niet echt een optie.

Optimalisatie van het ventilatiesysteem, dat kan echt beter (blijkt uit onderzoek).
Je ruikt de screens. De screens moeten naar beneden en de ramen dicht,  maar niet te houden vanwege de geur. Mogelijk moeten de screens vervangen worden.

MR geeft aan al  4/5 jaar te stoeien met huisvesting. Voelt als wachten en er is lang niks gebeurd. Plannen verbouwing zijn niet reëel meer zegt Pieter van Driel nu. Vraagt zich af of het een oplossing gaat bieden. Het voelt voor de MR alsof de plannen naar de zijkant zijn verschoven en er geen stap genomen is naar een andere oplossing. Er zitten teveel kinderen in een te klein lokaal. MR vraagt zich af waarom de oorspronkelijke verbouwingsplannen zijn afgeketst. Zo vreemd dat er nooit meer over gesproken is en dat de MR niet op de hoogte was dat de verbouwingsplannen niet meer een optie waren. Pieter geeft aan dat Conexus procentueel iets moest bijdragen aan de verbouwing en dat dat te duur was. 

Er zijn zoveel scholen die nog erger zijn geeft Pieter aan, niet om het te bagatelliseren, maar wel om aan te geven dat wij niet de enige school met klimaatsproblemen zijn. Pieter is bij meerdere scholen van Conexus gaan kijken. Zodra het warm wordt buiten, is het op al die scholen erg warm binnen. Zuurstofgehalte blijft dan achter en er is weinig mogelijkheid goed te ventileren.

Verbouwing is een wens van de school en dat zou directie kunnen opnemen in de begroting. Dit zit niet in planmatig onderhoud en heeft ook niks met nieuwbouw te maken. Deze school is geen ideaal pand, maar het is belangrijk om te kijken naar oplossingen hoe we dit binnen dit pand kunnen oplossen. Er ligt dan een noodzaak om vlot te verbouwen. Moet voldoen aan schoolnormen. Gemeente zegt dat het voldoet aan het bouwbesluit. Maar dat is voor een school niet voldoende.

Eindconclusie: Ventilatie onderzoek is inmiddels in gang gezet en screens gaan gecheckt worden i.v.m. geur. Pieter gaat het dossier ventilatie en verbouwing opnieuw bekijken en het indienen bij Harrie (Raad van Bestuur). Bestuur neemt uiteindelijk besluit hierover. 

4. 1 oktober telling 
611 leerlingen dit jaar, vorig jaar 631, op dit moment 617 en dit schooljaar stromen er nog 43 leerlingen in. Leerlingen worden vanaf februari bekostigd. Je krijgt altijd het geld van een jaar terug. Dan is er een realistisch beeld van het aantal kinderen. Per leerling brengt dat aardig wat op: 5.500 per leerling, meer dan 200.000 totaal.

Er zit nog wel terugloop in het leerlingaantal, 110 schoolverlaters, 4 groepen 8 gaan van school dit jaar. Daarna zal het redelijk stabiliseren. De voorspelling voor het komende schooljaar: 23 groepen, waarvan er dan 1fte ingeleverd moet worden, omdat er 22 groepen ontstaan. Maar dit is een voorzichtige voorspelling. Fijne is wel dat school dan met bijna hetzelfde aantal personeelsleden door zou kunnen gaan als afgelopen jaar.

Voor groep 3 en groep 7 is een stop gezet op het aantal leerlingen. Op dit moment zijn er nog 5 aanmelding voor groep 3.

Vragen/antwoorden directie
De vragen die de MR besprak voor aanvang van de vergadering bespraken, worden nu besproken met directie.

NPO gelden
MR wil graag nalezen wat er naar ouders gestuurd gaat worden. Directie stemt hiermee in. De directie wil op hun beurt toestemming krijgen om het in gang te zetten. De MR heeft uitgesproken dat er een duidelijke vertaalslag moet komen van plan naar behapbare informatie voor ouders.
Studiedagen
Er zijn er meer dan voorgaande jaren. Resturen zijn over. Deze zijn nooit door de Oversteek optimaal benut. Dus deze zijn gestopt in optimaal studiedagen inzetten. Belangrijk om naar ouders te communiceren hoe het zit met studiedagen. Ging dit jaar wat later. Meer studiedagen met reden daarachter. Directie geeft aan dat de planning met Lindenberg, RID etc. wat later kwam, daardoor planning te laat met communicatie hierover.

Tussenschoolse opvang
Regelmatig overleg met de medewerkers TSO. School heeft een jaarcontract met Het Lammetje. Directie geeft aan dat wat er tijdens de TSO gebeurt geen invloed mag hebben op de onderwijstijd. MR vraagt zich af welke richtlijnen er zijn voor TSO, hoe worden groepen samengevoegd en hoeveel begeleiding is er op het aantal kinderen? 
Dinsdag 16 november wordt de TSO besproken in het teamoverleg. Ook wordt dan het coronapakket voor eventueel nieuwe lockdown besproken. Directie ziet de komende tijd met angst en beven tegemoet nu de besmettingen weer oplopen en er steeds meer kinderen en leerkrachten ziek worden en klassen thuis zitten.

5. NPO gelden
We bespreken het nieuwe document van de NPO gelden dat directie ons gestuurd heeft.
De NPO gelden zijn 2 jaar beschikbaar. Nu € 700 per kind, dan € 500 en na die 2 jaar zo snel mogelijk besteden anders gaat het naar Conexus.
Feedback op het plan:
-Muziekleerkracht staat nergens meer tussen.  Navragen bij directie.
-Het groepje is lang niet bijeen geweest. Hoe staat het ervoor? 10 november is er een nieuwe bijeenkomst is van het creatieve werkgroepje. Meer Muziek in de Klas staat los van de NPO gelden, maar wel interessant om naar te kijken.
-Muziekleerkracht om de 3 weken. Willen we met Lindenberg verder? Of een andere partij? 
-Meerdere evaluatie momenten
-Blij dat professionalisering in het plan zit. Dan blijft het ook langere termijn. 
Onderwijsassistent, kun je allround inzetten.
-Groep 5/6 begrijpend lezen preteaching etc. mist. 
-Wat gebeurt er met de rest als het geen muziek zou zijn?
-Er moet nog iets geformuleerd worden wat het oplevert voor de leerkrachten/team, extra kolom in het overzicht erbij.
-Dochter MR-lid zit in rekengroepje. Er is geen starttoets geweest. 10 weken en dan 1e weken uit de neus eten. Dit is besproken met de leerkracht. Evaluatie is belangrijk. 
-Communicatie naar ouders bijvoorbeeld over RID, wie doet dit? MR-lid hoort bijvoorbeeld niks over hoe het gaat met het groepje waar haar dochter in zit.

Zodra we de aanvullingen van het plan van de NPO gelden hebben ontvangen dan kunnen we akkoord geven.

6. Begroting MR 2021
Deze is gemaakt. Afgelopen jaar is er heel weinig uitgegeven. We kunnen nog genoeg van het budget inzetten. Bonnetje voor MR-etentje moet begin van dit school wordt nog ingeleverd.

7. Rondvraag; 
-Beweegonderwijs voor kleuters. Laatst een stuk gelezen dat het kleutergymonderwijs eigenlijk veel meer geprofessionaliseerd zou moeten worden. Waarom geen vakleerkrachten en CIOS studenten die gym kunnen geven? Maar daar gaat het hier op school nog niet over. 

8. Stukje voor de nieuwsbrief (24-11) 
[bookmark: _Hlk88633093]In de MR vergadering van 9 november jl. zijn we met Pieter van Driel, verantwoordelijk voor huisvesting binnen Conexus, in gesprek gegaan. Al jaren maken we ons als MR hard voor een betere klimaatbeheersing in de schoolgebouwen en zijn er ook andere ouders die hun zorgen hierover uiten. Inmiddels worden er controles gedaan m.b.t. het klimaat in beide schoolgebouwen. Ook is het concrete plan rondom inzet van de NPO gelden (incl. investeringen per item) besproken en hebben we hierbij als MR vragen opgesteld voor de directie. Communicatie hierover volgt nog.

Actiepunten 9 november 2021 
	Wat 
	Wie 
	Wanneer
	Klaar?

	Richtlijnen tso, samenvoegen tso groepen en hoeveel begeleiding
	Directie
	16 november
	ja

	Coronapakket voor eventueel nieuwe lockdown bespreken
	Directie
	16 november
	ja

	Stand van zaken speerpunten MR op agenda zetten
	Sanne
	Januari 2022
	ja

	Bonnetje MR-etentje aan Roy sturen
	Sanne
	zsm
	

	Punten uit bespreking NPO gelden navragen bij Arno
	Mandy
	zsm
	ja

	Dossier ventilatie en verbouwing verder oppakken
	Pieter
	zsm
	Wordt vervolgd



